

Yenova 业之峰装饰
DECORATION

2011年家装流行趋势

每年家装市场都会出现新的装修风格,据业内人士分析,今后家装的概念会有很大变化,今年家庭装修开始回归本质,为“人”、为“家”而装修,未来的空间应是在有限的空间考虑个人的精神与情感因素多一些。装修是为人服务的,不是为装修而装修。在装修上要引导消费者以人为本,要根据家庭需要而考虑,要适合自己的特点而追求,出发点不要为了形式而把本质抛弃掉。



◎多元风格

居室设计永恒主题在简约风格的弊端不断显现出来的时候,越来越多的设计师开始根据房主的自身要求,重新审视符合房主生活要求的家居设计。在古典风格中加入现代元素,让整个空间更富活力;或是在中式风格的环境中添加欧式元素,成就更加舒适的生活,正逐渐被人们接受。风格的融合在体现出设计多元化的基础上,也从另一个方面强调了人们对不同生活层面的理解。随着置业频率的增加,人们开阔的视野以及对生活、生活方式的充分理解,让他们更加强调自然、健康、舒适和与家人团聚的氛围。今后,人们将更加强调居家设计要亲近自然的健康心理需求,如通过室内的

编辑:胡顺瑞 组版:郭冬梅

绿色植物,让室内外紧密结合;用高科技的手段,在浴缸中造就溪流的效果等等这些目前都正流行。

◎雅致主义

古典简约浑然一体,雅致可以是简约的,却没有简约的呆板和单调;雅致可以是古典的,但没有古典风格中的繁琐和严肃。典雅主义源于材质和装饰的细节。那些经过涂饰和抛光的木材,有着富丽温馨的色彩和华美的织物,以及精致黑色的点缀和光洁的硬木地板或抛光砖的结合,能够让整个生活的氛围充满温馨、惬意。它兼具古典造型与现代线条、人体工学与装饰艺术的家居风格,充分突出自然质朴的特性。

◎自然肌理

将大自然带回家中,在设计中突出自然的肌理构成,通过材料的细节表现生活的品质已逐渐被人们认可。天然的饰品、环保的材料、一处微不足道的角落,足以看出居室主人的处世态度与生活追求。展示自然的纹理,有两种方式:一是用工业化的手段将装饰材料中所蕴藏的自然肌理淋漓尽致地表现出来,同时配以非金属感的灯光;一是多选用松木、柏木等天然实木家具,这类木质家具最能体现其自然肌理。从目前看,一些粤派家具就善于展示自然肌理,如茶几面、桌面就是一截从粗大的树桩上锯下来的横截面,边缘是一圈粗糙的树皮,桌面中间则是一圈圈的年轮,还有裂缝赫然躺在那儿,让人触目惊心之余大感过瘾。其原木精华得以尽情释放。

◎追求个性

餐厨卫浴全新理念,年轻人更喜欢开敞式的厨房和大操作台式的橱柜,而中老年人则对餐厨用品的合理摆放空间有着较高的要求。不同阶层对餐厨风格和空间划分的需求悬殊很大。追求个性化将是2011年餐厨卫浴装饰的主流。由于中国民居的卫浴空间较小,风格定位方面更应该以空间、尺度,或以个人经济实力、施工技术条件而定。目前中国的居室设计变化很快,因而很难固定一种流行趋势。比如,现在的“新新人类”就喜欢将床放在卫浴间,因此我们设计师要引导消费者去发掘内心深处,关注他们真的喜欢什么,即使它不流行了,但业主还喜欢,这就需要我们与消费者以心换心,流行一定要适合业主本人。



中国环保家装领跑者

金典 世界

业之峰装饰

电话: 3111077 3119880 3119881

总部地址: 沂蒙路188号天辰大厦

临沂: 兰山区金坛路与金坛路交汇处

小哥哥砍价 场场火爆

据悉,14日上午9点,齐鲁电视台《拉呱》栏目主持人小哥哥将亲临金鹰家电商场怡景丽家店,代表广大消费者与众多知名品牌的家电厂家直接砍价。小哥哥是齐鲁电视台的节目主持人,他主持的《拉呱》栏目,说的都是生活中的新鲜事儿,深受广大观众朋友的信任和喜爱。他此前主持过多次砍价活动,以“狠!准!”的砍价风格著称。

在这个竞争激烈的市场上,促销形式越来越多样化,不管什么样的促销让消费者得到实惠才是硬道理,小哥哥参与多场砍价活动,反映都非常热烈。可谓是场场火爆。对于“砍价”这种活动方式,他认识的也比较深刻:他说“砍价活动是最近一两年商家比较喜欢采用的一种方式,但是方式不是最重要的,重要的是能通过现场‘大砍’,达到这样一种效应:确实让消费者买到合适的、便宜的商品,当然前提是商家同时保证这个商品是质量无缺陷的、服务无缺陷的商品。”同时他表示每次砍价前他都会和商家做一下交涉:“我就是替顾客和观众,和商家谈谈,必须拿出足够的诚意来,让大家切实得到实惠,对商场的知名度、美誉度、认知度,在消费者心中都能得到提升。”

对于自己“准!狠!”砍价风格,小哥哥曾表示“作为个人来讲,来一趟不容易,也能认识到,我个人能得到认可,主要是观众和消费者支持。”所以他砍价来好不含糊。走到哪里都能将实惠带到哪里,每次都是家电厂家代表在台上捶胸顿足着急上火,现场的消费者大呼过瘾。

金鹰家电商场曾邀请小哥哥先后到金鹰家电商场东方红店和水田桥店为消费者现场砍价,场

面火爆,非常成功,对于前两次“战绩”小哥哥也非常满意:“我觉得效果因该还是不错的,而且大家(消费者)很满意,主要是大家满意的基础上,能够买到一些称心如意的商品,主要是金鹰家电商场有足够的诚意来搞这个活动,确实做到了让利给消费者,力度也非常大。我之前也参加过类似的活动,对比来说,整体来说这两次的效果非常好。”

此外,多次来金鹰家电商场为消费者砍价,小哥哥深入了解了金鹰家电商场的企业文化,非常有感触:“现在家电行业竞争非常激烈,商场如战场,临沂商业比较繁荣,一定会有外来厂家的人驻,作为本土成长17年的家电商场,能走到今天也不容易,术业有专攻,金鹰家电商场各方面确实做得非常到位,消费者在商场里买的不仅仅是家电,不仅仅是品牌、不仅仅是质量,不仅仅是服务,更是一种基于感情的信任。家电拼的是什么?不完全是价格,有的时候价格太低了,反而让人心里犯嘀咕,现在的消费者越来越理智了,所以说,拼的是服务、是品质,拼的是感情。祝金鹰家电商场能继续做大做强。”

据悉,1月14日,金鹰家电商场五大卖场将同时按小哥哥砍出的价格执行。同时,小哥哥为

观众朋友们带来了500份珍藏版“小哥哥”挂历。现场的消费者还可获赠小哥哥亲笔签名一份。

贺新年 大免单

新春佳节即将到来,金鹰家电商场“贺新年,大免单”活动已经在五大卖场全面展开,即日起至2月1日,顾客到金鹰家电商场五大卖场购物,即可参加抽“免单大奖”活动,一等奖返还全额购物款,最高返现4999元。

低价狂欢夜 精彩无限

除了上午的砍价外,1月14日金鹰家电商场的夜场也是精彩无限,低价狂欢,五大卖场同步进行,向出租车司机献爱心送温暖,爱心暖手宝和新年大礼包免费送,出租车司机凭行车证领取,先到先得。多位知名书法家在金鹰家电商场东方红店为顾客免费创作春联。感受艺术气息,渲染新年的喜庆气氛。名模走秀,在怡景丽家店为您演绎别样风情。1月14日晚,几十位名模佳丽在怡景丽家店绚丽的T台上,展示新潮时装秀。为现场观众打造视觉盛宴。

